



我市自来水价格要调整了,是涨?是降?带着广大市民共同关心的问题,记者于1月11日从市自来水销售价格调整听证会上得到了答案。市物价主管部门,自来水经营和主管单位、各企事业单位代表、消费者代表等50余人参加了听证会。

自来水价格拟调整

听证会上讨论两套方案

1

根据省发改委《关于全面推进和完善城镇居民用水阶梯价格制度的实施意见》和成本监审结论,结合本地实际情况,此次听证会围绕两个方案进行,与会人员各抒己见,踊跃发言。

方案一:居民生活用水第一阶梯年用水量180立方米(月用水量15立方米)以内部分,基本水价由现行的1.37元/立方米调整为2.10元/立方米,上调幅度53.3%。第二阶梯年用水量180立方米—276立方米(月用水量15—23立方米)部分由原来的2.00元/立方米调整为3.15元/立方米,上调幅度57.5%。第三阶梯年用水量276立方米(月用水量23立方米)以上部分由原来的2.74元/立方米调整为6.30元/立方米,上调幅度130%。

非居民用水由现行的2.00元/立方米调整为3.00元/立方米,上调幅度50%。

特种行业用水由原来的4.00元/立方米调整为6.00元/立方米,上调幅度50%。

方案二:居民生活用水第一阶梯年用水量180立方米(月用水量15立方米)以内部分,基本水价由现行的1.37元/立方米调整为2.48元/立方米,上调幅度81%。第二阶梯年用水量180立方米—276立方米(月用水量15—23立方米)部分由原来的2.00元/立方米调整为3.72元/立方米,上调幅度86%。第三阶梯年用水量276立方米(月用水量23立方米)以上部分由原来的2.74元/立方米调整为7.44元/立方米,上调幅度172%。

非居民用水由现行的2.00元/立方米调整为3.60元/立方米,上调幅度80%。

特种行业用水由原来的4.00元/立方米调整为7.20元/立方米,上调幅度80%。

居民用水本次适当提高阶梯水量基数,并以年为计量周期,阶梯水价按1:1.5:3的比例制定调整方案。

2

目前我市供水及经营状况

我市自来水公司始建于1979年10月,主要负责城区生产、生活用水供应。现有净水厂两座,水源井15眼,管网总长度343.87公里,用水总人口43203户,化验、加氯消毒设备配套齐全。

我市自来水当前销售价格是于2009年11月确定的。自来水销售价格为:城市居民生活用水实行阶梯式水价。居民用水量每户每月在12立方米(含12立方米)以下部分,基础水价为1.37元/立方米;12立方米至20立方米部分按2.00元/立方米计

收;20立方米以上部分按2.74元/立方米计收。非居民生活用水按2.00元/立方米计收;特种行业用水按4.00元/立方米计收。

2015—2017年度,我市自来水供水总量为1549.53万吨,售水总量为1234.87万吨,主营业务收入为1812.60万元,主营业务成本及期间费用为3270.91万元,经营亏损达1458.32万元,三年来取得政策性补贴为1059.98万元,补贴以后的缺口还有398.34万元。

3

听证代表赞同水价调整

听证会上,与会代表均同意按第一方案进行调整。同时,此次自来水价格调整有两大亮点,其一是计费周期由月改为年,其二是水量基数由12立方米改为15立方米。

多数听证代表认为,近年来,随着我市城市建设快速发展,城区框架不断拉大,用水人口的不断增加,使我市城区的供水需求矛盾日渐突出。我市又属于水源性和水质性缺水地区,水资源已成为制约我市可持续发展的主要瓶颈。自来水公司供水成本增长及价格因素的影响,水价倒挂严重,导致企业长期亏损经营,执行现行水价已不能维持该公司的正常供水和经营。为核定企业供水成本、维护供水企业可持续发展和提高水资源利用率,适当调整水价是有必要的。

听证会上,一名专家代表表示原则上同意水

价上涨,但是在上涨幅度方面要充分考虑消费者的承受能力,科学监测供水企业成本。他认为,水价调整了,供水服务质量也要同步提升。所以供水企业要加强内部管理,在供水保障和供水安全等方面提升服务质量。

“自来水关乎每个老百姓的日常生活,供水企业为保障城市供水提供了大量人力物力,提供了公共服务,企业成本上涨应由多方面承担。”一名消费者代表表示,同意水价适当调整,但是企业要进一步管理,在水质提升、低水压片区用水等方面提升服务,让老百姓喝上放心水。

听证会后,有关部门将根据听证会代表的意见对方案进行完善,并报市政府审定批准后施行。

李晓伟 杨亚涛 赵珊



图片来源网络

本报讯(融媒体中心记者 吴伟伟)春节即将来临,咱们汝州有哪些景点有得看、有得玩?节日期间有没有优惠措施?1月15日,记者从市旅游局获悉,春节期间,我市平顶花海、九峰山景区、怪坡景区等纷纷推出“双节”活动或优惠措施,为市区和周边群众奉上新春大礼。

据了解,2019年怪坡风景区春节将有优惠措施。优惠时间是,2月5日—9日五天(初一至初五)。具体优惠措施为:1.18周岁以下凭本人有效证件免门票;2.贫困户凭本人有效证明(本人身份证及贫困户明白卡等)享受免门票。

节假日期间,市民不仅可以免费游风穴寺,还可以到九峰山景区观冰挂、赏雪景,领略冬季景色。为回馈广大游客,2018年12月15日至2019年2月28日期间九峰山景区推出以下优惠政策:

- 1.观冰挂优惠价:20元/人。包含:情侣谷、九女峡门票,亲子乐园入园门票(七彩滑道除外)。
- 2.年满70周岁(含)以上的老年人、1.2米以下儿童、持证军人免门票。
- 3.活动期间:凡购买景区门票的游客可享受亲子乐园七彩滑道:10元/人/次。

说起汝州好玩的地方,怎么能少了平顶花海。据了解,2019年元旦刚过,平顶花海早动手、早安排,筹备了一系列大型活动,满足城乡人民欢度春节、灯节需要,为汝州父老乡亲及周边游客奉献丰富多彩的娱乐、文化大餐。

其中,除了白天有梦幻般的滑雪乐园、精彩的动物驯兽表演、跑马场、乐翻天儿童大型游乐场、富有动感的网红桥表演,晚上还有美轮美奂的大型灯光秀、幽默诙谐的东北二人转、美妙的川剧变脸及打铁花等传统民俗表演,全天更伴有美食嘉年华活动,让您在玩乐的同时,可以品尝来自全国各地的特色美食。

春节临近,我市多家景区备好丰盛「旅游大餐」

春节临近,巴丽岛市场花卉正艳



市民选购花卉

本报讯(融媒体中心记者 关莉燕)距离春节越来越近了,过年的喜庆氛围当然需要生机勃勃的红花绿叶来点缀。1月15日,在新207国道与侯饭线交叉口向东200米路南的河南巴丽岛花卉批发市场,记者看到,有不少市民正在选购年宵花。花卉摊位上摆满了各色鲜艳的花卉和茂盛的绿植。杜鹃花、水仙、发财树、蝴蝶兰、平安树、凤梨……各种各样的花卉争奇斗妍,姹紫嫣红,应有尽有。

家住绿洲苑小区的市民燕飞想挑选一盆红艳艳的花,她说:“几乎每年过新年都要过来买花装点房间,前几年买的是叶子花,今年想买些颜色鲜艳的花增添喜庆气氛。”

现在,百合花正竞相开放,吸引了周边顾客前来选购。百合花素有“云裳仙子”之称。外表纯洁、气质高雅的百合花,一直以来都深受人们的喜爱,在很多场合我们都能够看到百合花的身影,因为它代表了阖家欢乐、万家团圆的寓意,有送新婚的,有送恋人的,有送慈祥温暖的长辈和父母,有送女友,送朋友同事等等。圣洁美丽的百合花能为春节增添一份祥和和喜悦。

艳丽的杜鹃花是今年年宵花的主打花卉之一。市民王先生购买了一盆杜鹃花,他告诉记者:“我今年七十岁了,我很爱养花更爱养杜鹃花,杜鹃的花语是‘节制’‘诚信’‘天真’和‘爱情’,它只在自己的花季中绽放,杜鹃总是给人热闹而喧嚣的感觉。杜鹃花代表爱的喜悦。”

记者在现场发现,许多市民在选择年宵花时格外注重造型和寓意。比如硕果累累的金橘和金玉满堂这类果实型花卉,既有鲜艳的颜色,还有“大丰收”的美好寓意。还有蝴蝶兰、文竹、发财树、红掌等寓意吉祥的盆栽比较热销。

巴丽岛花卉批发市场的总经理高益说,距离春节越来越近了,花卉市场迎来了年宵花的销售期,今年增加到了200多个品种,市民的选择更多了。河南巴丽岛花卉批发市场所有品种与周边郑州、洛阳、平顶山批发价格一样,省去了远程的路途劳累和不必要的开支。

“加速包”抢票,小心隐藏收费!



图片来源网络

临近春节,不少人归心似箭,都想早一点买到火车票,通过第三方软件抢火车票的朋友更是不在少数。这不,记者就在校友群里看到许多同学发来诸如“小伙伴们,快帮我抢一下火车票”“再来一次吧,我又多选了几个车次”的话题和加速抢火车票的助力链接,号称这些链接上的助力服务能够“优先出票”,提高抢票速率等。这是真的吗?

带着好奇,记者询问了群里的同学,他们解释说:“很简单,把发的好友助力的链接打开,根据提示内容去点,每点击一次,显示的抢票速度就会往上增长一点,

好友点的越多,抢票速度就越快,等从‘低速’上升到了‘极速’后,抢票的成功率就会提高。还有掏钱的加速包,也是提高抢票速率的,分为快速、极速、VIP等多个级

别的抢票服务器,假如额外支付100元购买50个加速包,就可以享受到VIP服务器,只不过这个花钱多,我们都是通过分享到微信群等方式获取数量有限的免费

加速包,使用这些加速包可以提升抢票成功率,以便我们更快抢到火车票,说到这里,你赶紧也帮我们点点啊,虽然不好抢,但是多点一次,还是多一分希望啊……”

为此记者致电某平台客服。他表示“加速包两块钱一个,是帮助提高抢票速率的,在下单时可以修改抢票速度来进行购买。购买加速包不能保证一定能抢到票,如果买了加速包但是没能抢到车票的话,加速包款项可以退回去。只有客人下单并且预订成功了加速包才收费。最多一个人目前上限是添加50个加速包”。

记者在帮助好友加速抢票时发现,点击帮助好友加速虽然不需要本人注册下载该抢票软件,但点击微信小程序后,会跳出页面提示“该程序需要获取用户信息权限”,只有点击确认才能为好友“加速”。在新乡上学的好友李艺说:“购买新乡到汝州的票,在票量非常充足的情况下,结账时网页默认勾选了20块钱的加速包,位置还非常隐蔽,只有在最后付款成功的那一刻才能注意到。”这些助力服务,不但不能保证一定能买到票,还有一个被乘客诟病的问题,那就是隐藏收费,一些原本票源充足的车次也会被收取加速包。所以在购买或点击相应链接时一定要谨慎一点,有些链接会存在部分恶意抢票插件,不仅无法正常买到火车票,还可能泄露个人隐私。

张亚萍

·连载·

毛泽东离京 巡视纪实

1969年8月,国务院、中央军委指示铁道部召开了专题工作会议。11月1日破土动工,百万筑路大军展开会战,仅用38个月时间,就建成了这条800公里的铁路。后来,向毛泽东汇报时,毛泽东说,修铁路还打人民战争呀!说罢哈哈大笑,十分高兴。

毛泽东与曾思玉、张体学、刘丰谈话结束后,在梅岭一号门前他们和工作人员合影,然后离开武汉赴长沙。当日,毛泽东到了长沙。因为湖南省公安厅在“文革”中被“砸烂”,已经瘫痪,毛泽东在湘的警卫工作由省人保组、军管会负责。毛泽东看到原来认识的湖南省公安厅长不见了,很关心,强调要解放干部,让他们出来工作。

毛泽东说,党的九大以后要抓革命、促生产。“湖广熟,天下足”,中南各省要抓好农业生产和粮食生产,农业是国民经济的基础,粮食是基础的基础。

28日,毛泽东要离开湖南,他对黎原、华国锋说:“出极左极右是社会上那有股思潮,‘省无联’(指‘湖南省无产阶级革命派大联合委员会’)极左,那时很吃香,有一股极左思潮。”

当日,毛泽东到了江西,第二天接见了江西省革委会负责人。毛泽东讲了党的历史、清理阶级队伍、教育革命、扩社并队、工作作风、政治建厂、军队建设、井冈山、农村工作等十个问题。

毛泽东在湖南、江西与当地党、政、军负责人谈话中肯定了八一南昌起义的历史作用和周恩来等的历史功绩。

6月29日,毛泽东到了杭州,一直住到9月18日,历时两个半月。

7月3日,毛泽东原则同意,批准了周总理对中央、国家机关精简方案的设想。

8日,毛泽东在浙江对当地负责人说:“要教育帮助新干部,就是要当见习官。他们没有经验嘛,就是要当见习官嘛!老干部是有经验的。”他还详细地询问了浙江工业配置情况、新安江水电站生产情况,并谈到修建杭州到长兴的铁路问题。

11日,陈毅等老帅提出《对战争形势的初步估计》。

21日,毛泽东在军委办事组关于成立解放军报社领导小组报告上批示:“肖力已下放,不应任此职。”(肖力即毛泽东的女儿李讷。根据毛泽东的意见,李讷没有当上九大代表,毛泽东让她到江西“五七干校”去劳动锻炼。)

(未完待续)